

01 教会消息

得遇“万民”重获新生

受益于堂会长李载禄牧师的证道信息，得获新生，亲历神医治作工的海外牧会者和圣徒的感谢信函。

02 生命之道

“用和平所栽种的义果”

与神和好的人必从上头得赐神的智慧，能使众人得安慰、享平安，引领蒙福之路。

03 专栏特辑

蒙允秘诀在于信!

泰国曼谷的亚新托恩和基提泰查哇兄弟，藉着李载禄牧师的祷告和权能手帕（使徒行传19章11、12节）祷告，开耳听清声响。

04 见证

“信神是我的绝佳选择!”

被诊今后不得行走但靠神的权能治愈，行走自如的金玉子圣徒，以及从火灾和台风“苏力”威胁中得蒙保守的金民秀圣徒的见证。

万民新闻

第496期 2018年 10月 14日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

海外来函

“得蒙圣灵引导，成为新造的牧会者!”

2004年12月，二十六天禁食祷告的第二十四天，我切切向主呼求：“主啊！我渴慕更深了解您，求主教导我、启示我！”就这样流泪祷告。

傍晚7时许，为聚会讲道正要出门时，我听到非常强的圣灵的声音。“现在马上打开电视！”因为正当禁食，加上准备讲章，那段时间一直没有看电视。听从圣灵的声音打开电视，屏幕上显示的是一位牧会者引导盛会的场面。就是

“2004特邀李载禄牧师秘鲁联合大

盛会”。观看片刻，带着对聚会人数和规模的惊叹，我急着走出家门。

不知走了多久，我的心里再一次传来强烈的圣灵声音。“电视上的那人会把关于我事详解告知与你。你向我恳切祷告，祈求更深了解我，这就是我对你所求的应允！”

我开始浏览万民中央教会网站(www.manmin.org)，选听堂会长李载禄牧师证道的西班牙语译版。领悟到二十六天禁食祷告所求心愿藉着李载禄牧师蒙允，我甚是感恩。

李载禄牧师的属灵之道带给我的感动和恩典实难言喻。诚实为人之道、分别为圣之道、为主献身之道，这一切都讲得明了详细。证道信息满有权柄，引导人生得到变化和改善，激励人更加献身为主工作、爱神更深。

聆听李载禄牧师讲道之前，我长期忍受肠道感染之痛，常须依赖医院治疗。然而，听了李载禄牧师的证道，认识到身为宣讲神道的主仆，嘴上讲神的医治和奇迹，自己却并未信靠交托，我深省懊悔，且立志决断。从那以后我中止医院治疗、药物治疗，结果肠道感染治愈，至今健康。

感谢李载禄牧师悉心教导，使我悟识带领教会的牧会者应活出的人生。感谢把“万民”圣徒，藉着超教派事工将全世界众灵魂领入圣洁之道，奔向至美天国新耶路撒冷。能够与信实的主仆李载禄牧师相识，是我莫大的福分。

2018年8月10日(周五)
胡里奥·阿尔费雷多牧师
(厄瓜多尔瓜亚基尔，方舟教会)



胡里奥·阿尔费雷多牧师夫妻

“感谢主让我知道祂爱我有多深!”

记得我是在七岁时初到教会(图右一)，妈妈(罗莎·巴奥斯)带着我和妹妹(卡拉·戈麦斯)一起在“以色列永生神教会”信仰已逾七年。尤其，自从我们教会与“万民”携手，更是充满了幸福。

得遇传讲神生命之道、真理精髓的堂会长李载禄牧师，是我们最大的荣幸和祝福。有一次，在梦里我和教会圣徒们一起访问韩国万民中央教会。堂会长欢喜相迎，用非常流利的西班牙语和我们交流，虽是梦境，但我能深深感受到神的同在。

过去并不算和谐的我们家，如今随时有平安相伴，得享对主常怀感恩的生活。饶恕我们诸般罪污、过犯、悖逆，对我们满怀期待，随时赐下新机，引领我们成为真儿女。慈爱之

神激励我们不断努力造就为更完美的父母、兄弟、儿女、亲友。

为属灵生命的成长、为活出时刻纪念救主耶稣基督的人生、为引领更多灵魂归入神的怀抱，今后，我要成为更加充满智慧和义心的人。真心感谢供应我们灵粮的堂会长。您所传讲的神道使我们得了生命、亲历权能作工。

而且，每当堂会长为我们和我们教会祷告时，主都以医治的作工来彰显神的权能。5月20日，哥伦比亚万民教会张正廷牧师探访我们教会，用权能手帕(使徒行传19章11、12节)为我妈妈祷告后，长久折磨她的剧烈腹痛和头痛全消治愈。以此为机，我更加渴慕父神藉着堂会长显见的怜悯与真理、权能。

而且，我努力在生活中践行神道，更愿

为寻求耶稣基督的许多灵魂献身侍奉。使我们领悟救主宏恩大爱的堂会长，我们从心底里感谢您!

2018年8月20日(周一)
鲁谢罗·戈麦斯姊妹
(智利洛斯安赫莱斯市)



“用和平所栽种的义果”

“惟独从上头来的智慧，先是清洁，后是和平，温良柔顺，满有怜悯，多结善果，没有偏见，没有假冒。并且使人和平的，是用和平所栽种的义果。”（雅各书3章17、18节）



万民中央圣洁教会 堂会长 李载禄牧师
Senior Pastor Dr. Jaerock Lee

- 耶稣教联合圣洁会总会长
- (社) 基督教世界复兴宣教协议会常任总裁
- (社) 国会爱国救国祷告总联合会共同总裁
- 世界基督教广电传媒联网 (GCN) 理事长
- 世界基督徒医生联网 (WCDN) 理事长
- 万民国际神学院 (MIS) 理事长
- 联合圣洁神学院理事长
- 牧会学博士、名誉神学博士
- 万民中央圣洁教会堂会长
- 基督教广播电台、远东广播电台等布道
- 信仰专栏定期刊登在《朝鲜日报》、《中央日报》、《东亚日报》、《韩国日报》、《首尔新闻》、《韩民族日报》、《京乡新闻》、《韩国经济报》、《时事新闻》、《基督徒新闻》等报刊
- 曾在美国纽约、华盛顿、马里兰州巴尔的摩、洛杉矶、夏威夷，以及日本、印度、巴基斯坦、菲律宾、阿根廷、洪都拉斯、秘鲁、俄罗斯、德国、肯尼亚、坦桑尼亚、乌干达、刚果民族共和国、以色列耶路撒冷、爱沙尼亚等地引导联合大盛会。

如果一个人正在气头上，智慧的人会如何应对？必会谨言慎行，以免刺激对方。因为言行不慎很容易引发火上浇油的反效应，让情况进一步恶化。

然而，有的夫妻因琐事争吵，常常情绪激动轻言“分手离婚”。如何才能做到在任何情况下都能理解、包容，用善言良语与众人和好呢？

第一，“使人和平的”是用和平向神栽种的人

雅各书3章17节记载的清洁与和平、温良和柔顺、怜悯和善果、没有偏见和假冒，这些智慧要素齐备之时，才能成为18节所讲的“使人和平的”。经文中“使人和平的”所指“与神相和”，即神与人之间没有罪墙隔绝的状态。这样用和平向神栽种的人，必收义果。

违背真理、向不义妥协，人们错以为这是“和平的智慧”。碍于人情，违背神教导的现象也是屡见不鲜。常见的有为欠债人作保或金钱借贷。

经上说“不要为欠债的作保”（箴言22章26节）、“凡事都不可亏欠人，惟有彼此相爱”（罗马书13章8节）。即便这样，当有亲朋好友来求“作保”或“借钱投资做生意”时，有的人还是忽略这些经训，违背神意。主内弟兄求援求助，也常抹不开情面不好意思拒绝。

但这实乃自找麻烦。除非是无偿赠与，无意让对方还债，否则难免同陷困境，甚至结怨成仇。这是侧重人情，忽略与神和好才酿成的结局。所以，必须明辨求己益处适当妥协和为神的荣耀力求和平的区别。

少年时期的但以理和三个朋友被掳，带到巴比伦。虽是被掳之身，但他们志在坚守神道，神就赐他们聪明智慧。有一天，王下令凡不俯伏敬拜他所立的金象者，必立时扔在烈火的窑中。只要俯身拜一拜，装装样子，他们便可以避免得罪王。但他们清楚拜偶像是得罪神的重罪，所以面对生命威胁，

他们的选择与神和好，而不是向王邀宠。

其结果，神使他们的义行大得显明。王怒气填胸，吩咐人把窑烧热，比寻常更加七倍，将但以理的三个朋友捆起来，扔在烈火的窑中。但窑中的烈火无力伤及他们的身体，头发也没有烧焦。亲睹这奇迹的巴比伦王，将极大的荣耀归给神，并在巴比伦省高升了三人（但以理书3章）。

如此，但以理的三个朋友因与神和好，从神蒙得惊人的祝福，在神人之间成为“叫人和平的”典范。

第二，行神眼中看为正的事就是“使人和平的”

出埃及记15章26节记载：“你若留意听耶和華你神的话，又行我眼中看为正的事……”照此，人看为义的，不一定是神眼中看为正的。

比方说，大多数人认为“有仇必报，天经地义”，但神的教导却是“爱人如己，连仇敌也要爱”；在人看来持守信念不屈不挠的人为义，但神不以坚持自义破坏和平的人为义。

仇恨、怒气、嫉妒、纷争、奸淫、贪心等，即使心里有多恶，只要在行为上没有犯罪，世上一概不把他视为不义之人。但在神看来，即使行为上并未犯罪，心里若存有恶，即视为不义。

如此，人的义和神的义是有区别的。圣经中“当行、当禁、当守、当弃”的教导全然守住且无可指摘，便蒙神认可得称为义（传道书12章13节）。可惜大多数人还是惯以选择自己视为义看为正的。

箴言16章7节说：“人所行的，若蒙耶和華喜悦，耶和華也使他的仇敌与他和好。”照此，惟有先与神和好，才能与众人和好。人若不顾得罪神，与人和好，其和谐关系随时会破裂，终归毫无益处。

就以拒绝向祭桌叩拜行礼为例，拒绝方式、所行智慧与否决定其结果。得到圣灵的帮助，用智慧之言说服不信的亲人，当然是

五重福音

- 重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
- 圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
- 复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

再好不过了。但若不是这种情况，还是静默不言为良策。默默祷告，殷勤在神面前积累善行，适当之时实现家庭福音化的机会必会来临。

有的人心急，自己跑在神的前头，结果反而误事。用强硬言辞贯彻己见、带着情绪争竞辩论等，伤及亲人的心。即便自己是对的，可如果因为自义，行多此一举之事，反而招来更大的熬炼，又何谈智慧。

第三，如何用和平栽种收获义果

正如使徒行传7章记载，司提反执事毫无恶心，以至为那些用石头打他的人代求怜悯。司提反遭石刑殉道，是因为指责人恶。他义心发动，讲说分明事实，用真理劝勉，但对恶人而言，司提反所言句句扎痛他们的心，难以忍受。虽然分明是蒙神称义之为，但若智慧而行，给自己留条出路，就不至于丧命乱石之中。如果活着，或能成就更多更大的事工，尽情彰显神的荣耀。

耶稣的一切言行完全无可指摘，对待任何人都未曾失礼。做了很多事情，但从未引发任何问题，静静地平息周围一切环境。但至于我们，虽有爱神之心，努力造就义心，却往往因不完全的言行给人情感造成阴影、落下伤痛。

正因如此，我们要常常思考和效法耶稣的一言一行，从中获取智慧。若要所求速蒙应允、与所有人和好，不仅我们的选择要符合神意，做事方式方法也当凭靠从上头来的善美智慧。正因为毫无罪污的耶稣被钉十字架受死，做了挽回祭，任何人都能凭信得获作神儿女之权柄，成就和平。

罗马书5章1节：“我们既因信称义，就藉着我们的主耶稣基督得与神相和。”那么怎样才能做到与神相和呢？罪得了赦免，并不是结束。既然因信得称为义，我们的信必须长成为行为伴随的至真属灵信心。要速速脱去一切罪恶，不断在心里模成神的义。如果信心不长，没有行为伴随，仍旧陷在罪里，与神相合的关系破裂将难以避免。

神不惜牺牲一切，差独生子做挽回祭，以求与我们和好。所以，凭信罪得赦免的我们当警戒一切破坏和平的行为，要行神所看为正的

事，时刻与神相合，建立完美的互信关系，像信心之父亚伯拉罕那样结满义果。

第四，使人和平的所临之福

被称为信心之父的亚伯拉罕拥有神看为美的心灵、能够包容众人的胸怀。从前基拉耳王亚比米勒的仆人霸占了亚伯拉罕的一口水井，亚伯拉罕为这事指责亚比米勒。听亚比米勒说他不知此事，亚伯拉罕便不再追究问责。亚伯拉罕提及此事，并不是为了驳斥亚比米勒，也不是指望得到补偿。只是意在提醒，避免同样的事再次发生。

为了预防因水井再次发生矛盾，亚伯拉罕把羊和牛给了亚比米勒，二人就彼此立约。问责于人，同时求得和平；力求和睦相处，同时明确划定相互间的界限。本该为仆人之过担责补偿损失的亚比米勒，亚伯拉罕反而要他受了七只母羊，作他挖井的证据。经过此事，亚比米勒从心底里佩服亚伯拉罕，自那以后严管自己的仆人，不再侵犯亚伯拉罕的水井（创世记21章）。

亚伯拉罕用和善的智慧完美处理一切事。与众人和好，同时不留任何隐患。具备这般使人和平的善美智慧，可以更加有效拓展神的国度。就算是敌我之人，只要能以和善的智慧感动其心，便可化敌为友。这等和善智慧，属于舍己为人胸怀宽广、毫无私心诚实正直的人。

亚伯拉罕又诚实无伪。凡神旨意无所不从的心志，使他与神紧密相合。当神吩咐“你要离开本地、本族、父家，往我所要指示你的地去”时，亚伯拉罕立刻照着顺从，丝毫没有犹豫或担心（创世记12章）。知道亚伯拉罕有这等心志，神就与他立约藉着独子以撒叫他的子孙多起来，如同天上的星，海边的沙。

当神吩咐将百岁所得独生的儿子向祭牲一样献作燔祭之时，亚伯拉罕同样全然信靠叫人从死里复活的神，毫不犹豫顺从而行。神知道亚伯拉罕必从命而为，就事先预备一只公羊，以作献燔祭之用，代替以撒（创世记22章）。

亚伯拉罕全然顺从神的吩咐，神就与他同在，不管他走到哪里神都赐福与他，使他通达顺畅。与神相合之人，自然会引导人与神和好。因亚伯拉罕与神相合，跟随他的罗得也一

起蒙了大福。

因着出埃及的领袖摩西，以色列百姓蒙神饶恕和怜悯。在旷野百姓向神发怨言，又造金牛犊供奉等，在神面前犯下大罪之时，摩西恳求神赦免百姓的罪，为拯救百姓他甘愿代受地狱刑罚（出埃及记32章31、32节）。

如此，与神相合引导其他灵魂归入神的怀抱，使其与神相合相交之时，才称得上是神的真儿女。正如马太福音5章9节说：“使人和睦的人有福了，因为他们必称为神的儿子。”

约瑟被卖到外邦国家，沦为为奴之身，又蒙冤入狱，但他信靠仰赖耶和華神，凡事诚实而为。神喜悦这样的约瑟，赋予他能力，为埃及王解梦。王的梦境是对埃及地所要来临的七个大丰年和随后要来的七个荒年的预告。不仅如此，神还将聪明智慧赐予约瑟，使他能够在王面前详述应对荒年的具体方案。因此约瑟一步登上埃及宰相之位。在持续七年的饥荒中，约瑟拯救了埃及，还让自己服侍的埃及王极其富裕。尤其是父母和兄弟也因约瑟从饥荒中得到拯救，由此，形成以色列民族的路，得以开启。

与神相和的人必从上头得赐神的智慧，能够在苦难的世道安慰众人，带去平安，引领蒙福之路。神的智慧指的就是圣经所记载的神训。谨守诫命，离弃罪恶，成就圣洁的心灵，若得到圣灵的引导，必会从上头临到神的智慧。

亲爱的各位圣徒：

我们要切记从上头来的智慧，先是清洁，后是和平，温良柔顺，满有怜悯，多结善果，没有偏见，没有假冒，与神与人皆要全然实现和平。

与神和好，不仅仅是个人与神之间的关系，更与各人在身处的所有领域的忠诚，即“在全家尽忠”也紧密关联。满怀侍和舍己精神，用爱心和德行在全家尽忠的人，自然能够与众人和睦相处。灵里更是坦然无惧，所求无不从神蒙允，所到之处福果满满。

愿圣徒们都能得赐使人和平的智慧，得享平安和美福，收获丰盛义果，将来在天国永居如日发光的荣耀之中。奉主圣名祝福！

“我和弟弟都开耳听声了！”

亚新托恩·卡昂·卡旺弟兄（21岁，泰国曼谷万民教会）

我先天聋哑，生活多有不便。右耳全聋，左耳能细微感知声响。2017年5月来到泰国曼谷万民聋哑人教会，同年8月第一次参加万民夏季修炼会。

修炼会上，接受堂会长李载禄牧师的医治祷告，左耳听力转好。亲历神迹，信得坚定，满怀渴慕，祷告预备，和弟弟（右）一起赴韩参加今年的修炼会。

8月6日修炼会第一天，当李守珍牧师在坛上手握堂会长按手的手帕（使徒行传19章11、12

节）为全体会众祷告时，在台下万民祷告院李福任院长也拿手帕为我按手祷告，就在那时，我感觉左耳有什么声响。自那以后辨别声音比以前更准了。哈利路亚！

更感恩的是弟弟（基提泰·卡昂·卡旺，16岁）也蒙神赐福，右耳开通。弟弟虽可以靠左耳听声，但一句话听得不完整，只能听清一部分。然而，接受祷告时弟弟感到全身发热，随后右耳听力显著提高，能够听清完整语句了。哈利路亚！



